
RENCANA PELAKSANAANPEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 2 Batu Ampar 

Mata Pelajaran  : Geografi  

Kelas /Semester  : X/Genap 

Materi Pokok   : Dinamika Litosfer Dan Dampaknya Terhadap   Kehidupan 

Alokasi Waktu : 1 kali pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat Menjelaskan tenaga pembentuk muka bumi dan pengaruhnya 

terhadap kehidupan 

2. Siswa dapat Menjelaskan lapisan-lapisan kerak bumi dan karakteristiknya 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Guru memberi salam dan bedoa serta mengkondisikan suasana 

belajar yang menyenangkan. 

2. Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai 

3. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan 

4. Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan di gunakan 

5. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru dengan seksama tentang 

proses Tektonisme dan Vulkanisme serta pengaruhnya terhadap kehidupan 

(Mengamati/Critical Thinking) 

6. Peserta didik mengajukan pertanyaan tentang materi yang di jelaskan 

guru ( Menanya/ Communicative) 

7. Peserta didik dan pendidik menyimpulkan pembelajaran 

8. Peserta didik bersama pendidik melakukan refleksi pelajaran yang telah dilakukan 

9. Mempersiapkan diri untuk materi yang akan datang 

10. Mengakhiri pembelajaran dengan doa dan penutup 

C. Penilaian 

 Penilaian sikap : Observasi 

 Pengetahuan : Tes tertulis, mengerjakan soal yang berkaitan dengan materi 
Tektonisme dan Vulkanisme serta pengaruhnya terhadap kehidupan 
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